
 
Summary:  Arizona Project WILD 1990 -- Survey of Use 
 
1990 
 
Additional participants evaluated in Arizona to create statistical sample to National Survey 
 
Project WILD workshop participants: 73% used Project WILD; of those who didn't, 50% 
planned to use it in the future. 
 
Non-users reported that their job does not provide an opportunity to use Project WILD materials. 
 
Over 50% said they did at least 7 Project WILD activities per year. 
 
84% of participants stated they had either greatly or moderately increased the time spent 
teaching about wildlife because of Project WILD. 
 
70% of teachers felt that over 75% of their students had acquired a greater awareness of wildlife 
and the environment as a result of their experiences with Project WILD. 
 
69% felt that over 75% of their students had acquired a greater knowledge of wildlife and the 
environment. 
 
63% felt that over 75% of their students had acquired more responsible attitudes toward wildlife 
and the environment. 
  
79% agreed that Project WILD provides a balanced and fair approach to the study of wildlife and 
environmental issues. (99% strongly or moderately agreed.) 
 
78% strongly agreed that the Project WILD workshop was one of their most valuable sources of 
support for teaching about wildlife and the environment. 
 
79% shared their Project WILD guide with other educators.  50% with at least 5 other educators. 
 
71% said additional workshops would be very helpful. 
 
75% said additional supplementary materials would be helpful. 
 
60% said correlations to state curriculum guidelines would be helpful. 
 


